五月五慶端午法務系統送暖 闕懷弱勢族群及高牆未歸人

【本刊訊】端節前夕, 法務部所屬 各系統傳愛不輟。士林地檢署檢察長 林朝松偕同犯保士林分會主委陳金 華,前往轄區馨生人家中訪視慰問, 提前讓馨生人感受各界的關懷。林檢 察長、陳主委聯袂前往慰問因車禍身 亡蔡姓被害人家屬及肇事者逃逸之劉 姓個案之遺屬,林檢察長除致贈慰問 金表達關懷,更關心其等日常生活及 身體狀況,林檢察長也勉勵馨生人勇 敢面對未來,對於目前遭遇的困境, 地檢署將持續予以協助; 陳主委也重 申無論馨生人有任何問題,分會服務 個案的雙手永遠為馨生人敞開。

嘉義地檢署日前與華山基金會合辦 愛老人端午動起來公益行動,希望用 愛串聯各方力量,一同伸出雙手幫助 失能、失智、失依的長者,讓更多長 者感受愛與關懷,佳節不孤單。該署 羅檢察長偕同榮觀協進會陳理事長、 更保分會委員與會參加,致詞強調藉



由此活動,調和受保護管束人及更生 人、獨居長輩家庭關係,創造彼此體 驗對方的愛或改變的契機,促使受保 護管束人與家人間互動融洽。該署且 提供2,400顆端午粽子致贈華山基金 會,由該會轉送至獨居長者家中。

更保澎湖分會日昨結合澎湖地檢署 等機構,假澎湖監獄舉辦收容人關懷 活動。澎湖地檢署檢察長郭珍妮表 示:月前在文化中心中興藝廊看見同 學們才華洋溢的作品表現,與有榮 焉。人生有許多不如意,同學在監學 習技藝,盼在心田播下良善光明的種 子,一定會有好的收成。接著由郭 檢察長暨更保分會吳主委代表贈送收 容同學粽子。本次聯歡活動以澎鼎合 唱團精彩絕倫的演唱揭開序幕,由一 群帥氣十足且有音樂同好收容同學獻 唱,另以薩克斯風、小喇叭演奏,帶 給大家不同的音樂饗宴。

臺中戒治所日前辦理收容少年與家 長高牆飄粽香·親子慶端陽活動,所 長郭鴻文希望藉由活動讓少年感受家 長的辛勞付出,讓愛的能量在親子互 動中重新啟動。活動由收容少年與家 長組隊共同包粽子開始,該所特邀臺 中市富山珍米食之家創辦人王麗珠女 士義務傳授現場家屬們包粽子、煮粽



子的傳統廚藝,並由臺中市佛教蓮社 香積組志工在旁指導,讓參加活動家 長及少年藉由活動的互動,改善親子 關係及親情增溫。所方利用煮粽子期 間,邀請臺中市曉明長青學苑林欽勇 老師,講述端午節習俗及親子有獎問 答活動,並提供臺中監獄自營作業產 品為獎品,少年與家屬搶答踴躍。

臺南監獄日前分兩個時段,假該監 複合式運動場及第一、二工場舉辦端 午節收容人面對面懇親活動。收容人 及家屬值此佳節相會,歡樂互動、溫 馨濃郁。為使遠道而來的家屬能在輕 鬆愉悅的氛圍下,享受團聚的喜悅, 該監特將懇親會場精心佈置,使得五 月五溫馨懇親慶端午濃濃氣氛與陳列 收容人文藝技訓作品相互輝映; 而長 期關注與投入監所收容人教化輔導的 臺南地區更生保護各志工團體負責人 均專程到場共襄盛舉,共同注入溫 暖,並給予支持與鼓勵。

南投臺東犯保分會關慰馨牛家庭

【本刊訊】端陽午節前夕,犯保南 投暨臺東分會傳愛馨生家庭。犯保南 投分會端午前關懷馨生家庭, 日前舉 辦端午圓夢活動,將去年圍爐馨會希 望之樹願望卡,匯集各界愛心為馨生 人圓夢,將仁愛之家愛心粽轉送弱勢 或重傷馨生家庭。活動中, 南投仁愛



之家贈送犯保南投分會千顆粽子愛 心,由南投地檢署檢察長林邦樑與主 委林麗芳代表接受;活動中並有佛光 山慈悲基金會雲水護智車提供失智篩 檢、草屯社大表演舞曲及南投縣物理 治療師公會理事長施錫霖針對重傷馨 生人之輔具需求,提出專業協助,分 會盼藉此活動傳遞愛與動能。

適逢端午節,為表達對馨生人關 懷,並瞭解被害人及其家屬於被害事 件後生活調適情形, 犯保臺東分會由 榮譽主委即臺東地檢署檢察長洪培根 帶領20位保護志工,攜帶應景粽品到 府訪視被害人家屬。該分會致贈粽子 的對象,多為家庭支持系統薄弱或家 中幼童數多、扶養人口繁重的家庭約 百人。慰問品還包括實用的超市禮 券,盼藉由保護志工溫暖的手,傳達 分會對案家的關懷。

